
3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ
ΜΜΕ ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  καλεί  όλους  τους
συναδέλφους, που εργάζονται στον ημερήσιο Τύπο, τη δημόσια και
ιδιωτική ραδιοφωνία και τηλεόραση, το διαδίκτυο, το Α.Π.Ε.-
Μ.Π.Ε., καθώς και σε Γραφεία Τύπου και το Δημόσιο, σε 3ωρη
στάση εργασίας από 12.00 το μεσημέρι έως 15.00 της Πέμπτης 2
Ιουλίου 2009και συγκέντρωση έξω από τη Βουλή την ώρα που θα
συζητείται στην Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας το θέμα της
κρίσης στο χώρο των ΜΜΕ.

Η αιφνιδιαστική απόφαση της οικογένειας Θόδωρου και Γιάννας
Αγγελοπούλου, ιδιοκτητών των εφημερίδων «Ελεύθερος Τύπος» και
«Τύπος της Κυριακής», του ραδιοσταθμού «CITY 99,5» και του
ειδησεογραφικού site του Ομίλου, να πετάξουν στο δρόμο 450
συναδέλφους μας, το κλείσιμο των εφημερίδων «ΧΩΡΑ» και « DERBY
», το «πογκρόμ» απολύσεων, οι απλήρωτοι για πάνω από 6 μήνες
συνάδελφοι της «ΕΞΠΡΕΣ», οι απολύσεις στον «ΑΝΤΕΝΝΑ» και το
«ΣΚΑΪ», το επαπειλούμενο κλείσιμο του δημοτικού ραδιοφωνικού
σταθμού «ΞΕΝΙΟΣ», η εφαρμογή σε ευρεία κλίμακα προγραμμάτων
αναγκαστικών  (οικειοθελών)  παραιτήσεων,  αποδεικνύουν  ότι  το
«ντόμινο» της κρίσης στα ΜΜΕ ξεσπά στις πλάτες των εργαζομένων
και  αποτελεί  πρόκληση  και  «αιτία  πολέμου»  για  όλους  τους
εργαζόμενους στην ενημέρωση.

Οι δημοσιογράφοι και όλοι οι εργαζόμενοι στο χώρο των ΜΜΕ
είναι αποφασισμένοι να μην επιτρέψουν να γίνουν εξιλαστήρια
θύματα στο βωμό των επιχειρηματικών παιχνιδιών και άσκησης
εξουσίας της ιδιοκτησίας.

Η  ΕΣΗΕΑ  κατ�  επανάληψη  έχει  θέσει  στην  Κυβέρνηση  και  τα
πολιτικά κόμματα, τα αιτήματα των δημοσιογράφων, και όλων των
εργαζομένων  της  ενημέρωσης,  ενώ  παράλληλα,  έχει  απευθύνει
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πρόσκληση διαλόγου προς τις εργοδοτικές Ενώσεις.

Οι δημοσιογράφοι απαιτούμε:

Ανάκληση των απολύσεων.
Διασφάλιση των θέσεων εργασίας όλων των εργαζομένων.
Κατοχύρωση και εφαρμογή των ΣΣΕ.
Απόλυτη διαφάνεια του ιδιοκτησιακού καθεστώτος των ΜΜΕ.
Να επανεκδοθούν ο «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ» και ο «ΤΥΠΟΣ της
ΚΥΡΙΑΚΗΣ»  και  να  επαναλειτουργήσει  ο  ραδιοφωνικός
σταθμός CITY 99,5.
Να μην αλλάξει το σημερινό καθεστώς λειτουργίας για τους
Δημοτικούς Ρ/Σ και να ανασταλεί αμέσως η απόφαση που
προβλέπει τη διακοπή λειτουργίας του «ΞΕΝΙΟΥ».
Εργοδότες, Κυβέρνηση και Κόμματα να αναλάβουν τις βαριές
ευθύνες, που έχουν για την κρίση.
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